
【第2弾】自転車保険の加入状況等に関するアンケート
2023年02月24日13:20 現在

設問: 年代 有効回答者数: 1324名
選択項目 回答件数 割合  
10代 6件 0%
20代 27件 2%
30代 98件 7%
40代 256件 19%
50代 402件 30%
60代 207件 16%
70代 189件 14%
80代～ 75件 6%
不明 64件 5%

設問: 性別 有効回答者数: 1324名
選択項目 回答件数 割合  
男性 668件 50%
女性 597件 45%
不明 59件 4%

設問: 千葉県では令和4年7月1日から、また本市におきましても令和4年10月1日に自転車保険への加入
が義務化されたことを知っていますか。 有効回答者数: 1324名

選択項目 回答件数 割合  
はい 797件 60%
いいえ 527件 40%

設問: あなたは普段、自転車に乗りますか。 有効回答者数: 1324名
選択項目 回答件数 割合  
よく乗る 508件 38%
たまに乗る 347件 26%
ほとんど乗らない 209件 16%
全く乗らない→Q6へ 260件 20%

設問: 【Q2で「よく乗る」、「たまに乗る」、「ほとんど乗らない」と答えた方に伺います。】
あなたは、自転車保険に加入していますか。 有効回答者数: 1062名

選択項目 回答件数 割合  
加入している 722件 68%
加入していない→Q5
へ 247件 23%

分からない→Q6へ 83件 8%
該当しない 10件 1%

設問: 【Q3で「加入している」と答えた方に伺います。】
あなたはどの保険に加入していますか。（複数回答可） 有効回答者数: 726名

選択項目 回答件数 割合  
自転車保険に加入して
いる 270件 37%

自動車保険や火災保険
の特約として加入して
いる

305件 42%

個人賠償責任保険に加
入している 198件 27%

ＴＳマーク付帯保険に
加入している 54件 7%

クレジットカードに付
帯した保険に加入して

35件 5%

http://www.city.ichikawa.lg.jp/
http://www.city.ichikawa.lg.jp/
https://www.e-moni.city.ichikawa.chiba.jp/em/
https://www.e-moni.city.ichikawa.chiba.jp/em/


いる
幼稚園や保育園、学校
などが窓口の保険に加
入している

5件 1%

上記以外の保険に加入
している 21件 3%

設問: 【Q3で「加入していない」と答えた方に伺います。】
自転車保険に加入していない理由は何ですか。（複数回答可） 有効回答者数: 259名

選択項目 回答件数 割合  
加入のきっかけがなか
ったから 113件 44%

加入方法が分からない 41件 16%
手続きが面倒 36件 14%
保険を知らなかった 66件 25%
自分は加害者になるこ
とは考えられないから 18件 7%

その他（50字以内） 40件 15%

設問: 個人賠償責任保険や自動車保険、火災保険などの「特約」などでも、自転車による事故の賠償を補
償できる場合があることを知っていますか。 有効回答者数: 1324名

選択項目 回答件数 割合  
知っている 935件 71%
知らない 389件 29%

設問: あなたは、自転車に乗る未成年のお子さんがいますか。 有効回答者数: 1324名
選択項目 回答件数 割合  
いる 368件 28%
いない→Q10へ 956件 72%

設問: 【Q8で「いる」と答えた方に伺います。】
お子さんの在学状況等を教えてください。 ※2人以上いる場合は、1番上のお子さんについて回答してく
ださい。

有効回答者数: 380名

選択項目 回答件数 割合  
未就学 25件 7%
小学生 123件 32%
中学生 99件 26%
高校生 108件 28%
その他（50字以内） 12件 3%
該当しない 13件 3%

設問: 【Q7で「いる」と答えた方に伺います。】
Q8で伺ったお子さんは、自転車保険に加入していますか。（複数回答可） 有効回答者数: 379名

選択項目 回答件数 割合  
家族全体が補償対象と
なる保険等に加入して
いる

243件 64%

子供を被保険者として
加入している 44件 12%

PTAや学校に申し込む
保険等に加入している 42件 11%

その他の保険に加入し
ている 11件 3%

加入していない 33件 9%
わからない 28件 7%

設問: 令和5年4月1日から、年齢にかかわらずの自転車利用者に対するヘルメット着用が努力義務化され
ることを知っていますか。 有効回答者数: 1324名

選択項目 回答件数 割合  
はい 702件 53%
いいえ 622件 47%
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